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Har du noen forslag til steder lokalavdelingen kan dra på utflukt, eller temaer vi kan ta opp på et medlemsmøte?  Ta gjerne dette opp på et medlemsmøte, eller send en e-mail til redaksjonen.  Kanskje du vet om et interessant sted med en jernbanerelatert historie som flere kan ha interesse av å få vite mer om, eller kanskje du kjenner en foredragsholder medlemmene kunne få glede av å bli nærmere kjent med!
	B
	Returadresse:

NJK lokalavdelingen 
Østfoldbanen 

Postboks 2, 

1581 Rygge.
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Ved spor 4 på Kråkstad stasjon fyrer vi stadig opp grillen første lørdag hver måned fra kl. 14.00!    
For øvrig møtes vi hver mandag fra kl. 18.00.

Har du tenkt på å selge brukt 

modelljernbaneutstyr?

Hva med en annonse i Sydbaneracer’n?

Ta kontakt med redaksjonen eller styret i 

lokalavdelingen.  Prisen blir vi nok enige om.
PROGRAM FOR UKENE FRAM MOT SOMMERFERIEN





Lokalavdelingen har tre viktige ting på programmet i mai og juni:





Onsdag 30. mai  klokka 18.00 samles vi igjen i Krohn-Bygget i Ekholtveien 13 i Rygge for å prate, nytte kaffe, brus og pølser samt se på lysbilder.  På side 3 gjentar vi kartet fra forrige nummer av bladet, slik at du finner fram uten for store problemer.





Lørdag 16. juni  planlegger vi tur til forsvarsanleggene ved Fossumbrua samt ved Langnes på Østre linje mellom Spydeberg og Askim.  Nærmere detaljer rundt tidspunkt og fremmøtested blir gitt på medlemsmøtet den 30. mai eller på Kråkstad mandag 4. og 11. juni om kvelden.





 Lørdag 23. juni klokka 17.00 tenner vi grillen på Kråkstad for å markere årets sankthansfeiring!  Programmet vil bli slik det har vært siden vi innledet tradisjonen for mer enn 20 år siden, med loddsalg og hyggeprat under partyteltene utenfor Den Røde Baron.  Du tar selv med deg grillmat og tilbehør, mens vi som vanlig har forfriskninger for salg rett fra kjøleskapet.

















Adresse: 





NJK lokalavdeling 


Østfoldbanen 


Postboks 2 


1581 Rygge.


Bankgiro: 1080 18 62565





Redaksjon:





Leif-Harald Ruud








Stoff til «Sydbaneracer’n» sendes til redaktørens e-postadresse � HYPERLINK "mailto:leif-hr@live.no" �leif-hr@live.no� eller til lokalavdelingens postadresse, merket med bladets navn.





«Sydbaneracer’n» utgis som aktuelt nyhetsblad for Norsk Jernbaneklubb lokalavdelingen Østfoldbanen.





Bladet kommer før årsmøtet og andre medlemsarrangementer i lokalavdelingen, og trykkes i et opplag på 205 eks.





Stoff til neste utgave av «Sydbaneracer’n» må være redaksjonen i hende senest tre uker etter utsendelse av dette nummer.





Husk å melde adresseendring til lokalavdelingen dersom du flytter og fortsatt vil motta Sydbaneracer´n.
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Leder:





Sommeren er på hell, men den er ikke over - ennå! Av og til slår det inn en varm og flott dag, den må vi utnytte.





Hva om vi slo oss sammen en tidlig kveld med privatbiler, så rekker vi en liten fotoutflukt før mørket kommer. Kanskje vi kunne bytte ut en grill-lørdag med høsttur?





Jeg tror jeg vet noen ”togspor” vi ennå ikke har sett! Men tur eller ikke; først og fremst ser vi frem til å more oss i Børresens miniverden. Takk for at du tar i mot oss, Arne!





Hilsen fra Kari
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